

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 26.10.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42**  
**състав**, в закрито заседание на 26.10.2020 г. в следния състав:  
**СЪДИЯ: Калин Куманов**

като разгледа дело номер **3540** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на [фирма], ЕИК по Булстат:[ЕИК], подадена чрез адв.П., срещу Акт за установяване на задължение по декларация № СФД19-ТД26-1009/5/21.11.2019 г., издаден от орган по приходите в отдел "Надежда/В." към дирекция "Общински приходи" към Столичната община, потвърден с Решение № СФД20-РД28-40/11.02.2020 г. на Директора на дирекция "Общински приходи" към СО.

Делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание, като на страните се дадат указания по доказателствената тежест.

Така мотивиран, Съдът

## РАЗПОРЕДИ

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 21.01.2021 г. от 13,30 часа, за когато да се призоват страните:

1.Жалбоподател: [фирма] - чрез адв.П..

2.Ответник: Директорът на дирекция "Общински приходи" при Столичната община.

Да се уведоми за делото СГП.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи благоприятни за себе си правни последици, като може да ангажира всички допустими доказателства.

УКАЗВА на жалбоподателя в срок до датата на съдебното заседание, с писмена молба с препис за насрещната страна, да посочи всички доказателства, които иска да бъдат събрани, както и да представи писмените такива.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от ответника по жалбата писмени доказателства към административната преписка, в кориците на делото и в случай че ги оспорва – да стори това с писмена молба, с

препис за другата страна в 7 дневен срок от датата на съобщението.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания акт, компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

Преписи от разпореждането да се връчат на страните заедно с призовката.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: